



Technisches Datenblatt

PANDOMO Clay Finish

Oberflächenfinish auf Bienenwachsbasis

- > Farbintensivierung und Schutz der Oberfläche
- polierfähig
- > gebrauchsfertig
- > atmungsaktiv
- > Wischbeständigkeit
- > nach Trocknung nicht wasserlöslich





Anwendungsbereich:

Für den Innenbereich.

Oberflächenfinish zum Schutz und zur Farbintensivierung von PANDOMO Clay Wandflächen.

Art:

Wachsseife auf Bienenwachsbasis, Ammoniumtartrat, Wasser; frei von Ölen

Verarbeitung:

PANDOMO Clay Finish wird gebrauchsfertig, unverdünnt in einer Schicht mit Hilfe eines abriebfreien, venezianischen Glättspachtels, einer kleinen Rundbürste oder eines Lappens aufgetragen. Wir empfehlen das Nachstucken mit dem venezianischen Glättspachtel. Um den Glanzgrad zu erhöhen, kann die Oberfläche abschließend mit einem weißen Pad

nachbehandelt werden. Die volle Schutzwirkung wird nach 7 Tagen erreicht.

Überarbeitung:

Die mit PANDOMO Clay Finish behandelte PANDOMO Clay Oberfläche kann nach Anschleifen mit 80er Körnung überarbeitet werden.

Hinweis:

PANDOMO Clay Finish kann zusätzlich mit PANDOMO CC Farbkonzentraten (maximale Zugabemenge 2%) leicht eingefärbt werden, um zusätzliche Effekte zu erzielen. Aufgrund der natürlichen Rohstoffbasis von PANDOMO Clay Finish kann es zu milchigen Seifenablagerungen kommen. Beim Auftrag mit der Rundbürste wird dieses weitestgehend vermieden. Gefäße und Werkzeuge können unmittelbar nach Gebrauch mit Wasser gereinigt werden. PANDOMO Clay Finish ist bei Temperaturen von über +5°C zu verarbeiten. In Zweifelsfällen Probeflächen anlegen. Geöffnete Gebinde wieder gut verschließen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

NUR FÜR GEWERBLICHE VERWENDER. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Inhalt/Behälter gemäß lokalen/regionalen/nationalen/internationalen Vorschriften entsorgen.

Technische Daten nach ARDEX-Qualitätsnorm

Materialbedarf

50 – 80 g/m² je nach Untergrundbeschaffenheit







Technisches Datenblatt

PANDOMO Clay Finish

Oberflächenfinish auf Bienenwachsbasis

Produktdetails	
Abpackung	Dose mit 1 kg netto
Lagerung	Frostfrei ca. 12 Monate im originalverschlossenen Gebinde lagerfähig.
Anwendungseigenschaften	
Anwendung Umgebungsbedingungen	+5°C bis +30°C